
Veldo SSH 2019 1

VĸTO



GARANTĸ S¦RESĸ         

2 YIL

EKĸPMAN LĸSTESĸ

ÁKoruyucu Gºzl¿k

ÁCĕrcĕr anahtar ve kollarĕ

ÁKablo sĕyĕrĕcĕ

Á Alyan Anahtar takĕmĕ

ÁElektik izolasyon bandĕ

Á Pense

Á 8 mm anahtar

Á 13 mm anahtar

Á 10 mm anahtar

Á Matkap 

Á 10 mm matkap ucu

Veldo SSH 2019 2

1 2 3 4

MONTAJ S¦RESĸ            

3 ð4 SAAT
Profesyonel kurulum ºnerilir 

ZORLUK SEVĸYESĸ



- Par­alar

Board

Taĺĕyĕcĕ Ayak

Motorlu Taĺĕyĕcĕ Ayak

Veldo SSH 2019 3

LED 

Kontrol ¦nitesi



- Birleĺtirme Elemanlarĕ

Board profil baķlantĕ par­asĕ x 2

M6 x 20 ĸmbuscĕvata x 4

M10 Somun x 2

M10 x 50 Baķlantĕ civatasĕx 2

Veldo SSH 2019 4

M10 Pul x 2 

M8 x 25 FlanĺlĕCĕvata x 4 Adet

M8 Per­in Somun x 4 Adet



- Elektrik Ĺemasĕ ve Kompanetler

Veldo SSH 2019 5

TEK MOTORLU v - board



- Tesisat Montajĕ

Veldo SSH 2019 6

Orta KapĕSwitch baķlantĕsĕ

- Hĕzbilgisibaķlantĕsĕ.( Opsiyonel )
- ( + ) Basamak a­sinyalibaķlantĕsĕ( Opsiyonel )

LEDbaķlantĕsĕ

Ana sistem motor baķlantĕsĕ



- Tesisat Montajĕ

Veldo SSH 2019 7

Switch montajĕ i­in Ï 11 mm 
delik delinir .

Orta ve ºnkapĕSwitch baķlantĕlarĕ
ĺekildegºr¿lenbºlgeyeyapĕlĕr.

Akĕllĕ montaj vidasĕ ile montaj 
iĺlemi yapĕlĕr.



- Tesisat Montajĕ

Tesisat  montajĕna baĺlamadan ºnce tesisat 
¿zerinde buluna sigorta yerinden ­ĕkartĕlĕr. !!!!

Tesisatĕn artĕ ( + ) ucunu, ak¿n¿n artĕ ( + ) ucuna 
baķlayĕnĕz.

Veldo SSH 2019 8

1

Tesisatĕn eksi ( -) ucunu, aracĕn ĺasesine 
baķlayĕnĕz.

2

**** !!! Tesisat  ¿zerindeki S1 nolu sigorta.

**** !!! Tesisat  ¿zerindeki J4 nolu u­.

Tesisat ve kontrol ¿nitesininbaķlantĕsĕºnyolcu
koltuķununaltĕndakibºlmedeyapĕlĕr.

**** !!! Kontrol ¿nitesinin baķlantĕsĕ 
yapĕlmadan ºnce tesisat  ¿zerindeki 

S2 nolu sigortayĕ ­ĕkatĕnĕz.

Tesisatĕnara­altĕndakibaķlantĕlarĕi­inºn
yolcu koltuķununaltĕndakidelikten tesisat
aracĕnalt tarafĕnaalĕnĕr.

3

4



- Tesisat Montajĕ

Veldo SSH 2019 9

Tesisatĕge­irmeki­indelme iĺlemiyapĕlmalĕdĕr.

Ï38mm punch ile delme iĺlemi yapĕlĕr.

Ayak ¿zerinde bulunan motor ¿zerindeki 
soket baķlantĕsĕ yapĕlĕr.

*** Delik mevcut olmayan ara­larda

2

1

5



- Mekanik Montajĕ

Veldo SSH 2019 10

Taĺyĕcĕlarĕnboard ¿zerinemontajĕnda,board profil baķlantĕpar­alarĕ
board kanalĕndahareket edebilir durumdadĕr. Taĺĕyĕcĕayaķĕnmontaj
yapĕlacaķĕbºl¿mekaydĕrĕlarak,Taĺĕyĕcĕayak ile birlikte board montajĕ
yapĕlĕr.



- Mekanik Montajĕ

Veldo SSH 2019 11

1

¥n taĺĕyĕcĕ ayak baķlantĕsĕ i­in aracĕn 
orijinal ĺase deliķi kullanĕlĕr. 

2

¥n taĺĕyĕcĕ ayak baķlantĕsĕ i­in taĺĕyĕcĕ 
ayak yerine konularak delik yerleri 
iĺaretlenir.

3

4

Ĺekilde gºr¿ld¿ķ¿ gibi belirlenen 
iki adet nokta Ï 11 mm matkap ile 
delinir.

Delinen deliklere Per­in somun 
makinasĕ ile M8 Per­in somun takĕlĕr.



- Mekanik Montajĕ

Veldo SSH 2019 12

5

Arka taĺĕyĕcĕ ayak baķlantĕsĕ i­in aracĕn 
orijinal ĺase deliķi kullanĕlĕr. 

6

Arka taĺĕyĕcĕ ayak baķlantĕsĕ i­in taĺĕyĕcĕ 
ayak yerine konularak delik yerleri 
iĺaretlenir.

7

88
Delinen deliklere Per­in somun 
makinasĕ ile M8 Per­in somun takĕlĕr.

Ĺekilde gºr¿ld¿ķ¿ gibi belirlenen 
iki adet nokta Ï 11 mm matkap ile 
delinir.



- Mekanik Montaj

Veldo SSH 2019 13

9

Board ĺekilde gºr¿ld¿ķ¿ gibi taĺĕyĕcĕ 
ayaklarĕn ¿zerine konularak, alt 
taraftan M6 x 20 imbus cĕvatalar ile 
montajlanĕr. 



- LED Montajĕ

Veldo SSH 2019 14

LED montajĕi­intaĺĕyĕcĕnĕnbaķlantĕ
noktasĕnayakĕnbir. Matkap ile Ï10 mm lik
delik delinir . 1

LEDkablolarĕdelinen delikten ge­irilir.

2

4

LED kablo baķlantĕlarĕyapĕlĕr. LED
montajĕtamamlanĕr.

3

Led kablosunun ge­iĺii­in,Ï10 mm
matkap ile delinen delik, havalĕtestere
yardĕmĕileĺekildegºr¿ld¿ķ¿gibi kesilir.



Veldo SSH 2019 15

v ð board ­alĕĺmasĕnĕ,a­ĕlĕp& kapanmasĕnĕkontrol ediniz . Kapĕ
a­ĕldĕķĕndaLEDĕĺĕķĕnĕnyanmasĕnĕkontrol ediniz .

Montaja baĺlarkentesisat ¿zerinden
­ĕkartmĕĺolduķumuzsigortayĕyerine takĕnĕz.
Sigortayĕyerine taktĕktansonra v-board
­alĕĺmasĕnĕkontrol ediniz .

- Son Kontrol

5

**** !!!  S1 nolu sigortayĕ yerine takĕnĕz

**** !!!  S1 ve S2 nolu sigortalarĕn  tesisatta doķru 
yere takĕldĕķĕndan emin olunuz. 



V- board A­ĕlmasĕ
Kapĕlar a­ĕldĕķĕnda v- board otomatik aĺaķĕ ve  dĕĺarĕ 

a­ĕlacaktĕr.

V- board Kapanmasĕ
Kapĕlar kapandĕķĕnda v- board otomatik kapalĕ 

konuma  geri  gelecektir.

V- board otomatik durmasĕ 
v ðboard a­ĕlma esnasĕnda bir nesne  veya 

engellleme ile karĺĕlaĺtĕķĕnda otomatik  olarak  

duracaktĕr. V-boardõunnormal ­alĕĺmaya devam 

edebilmesi i­in kapĕyĕ a­ĕnĕz ve ya  kapatĕnĕz.

- Dikkat edilmesi gereken konular, Bakĕm

Bakĕm

Olumsuz koĺullarda ,talaĺ, ­amur,kir ve  toz gibi  

par­alarĕn v-board ta  sĕkĕĺmasĕndan kaynaklĕ 

olarak  g¿r¿lt¿ ­ĕkabilir. Bu durumda , motorlarĕ 

doķrudan p¿sk¿rtmeuygulamasĕyapĕlmamalĕdĕr. 

V- boardlarĕ manuel  olarak  ayarlayĕn. Yĕkadĕktan 

sonra , menteĺe ve  pimlerine  silikon sprey  yaķlayĕcĕ 

uygulayĕn. Silikon, veya  koruyucularĕ ­alĕĺan v-

board  y¿zeyine uygulamayĕnĕz.

Dikkat ! V- board hareket  halindeyken  ellerinizi ve  ayaklarĕnĕzĕ uzak 

tutun uz.

Veldo SSH 2019 16



- Garanti

V-board άVeldo garanti belgesiέ ǸȊŜǊƛƴŘŜ ȅŀȊƤƭƳƤǒ olan garanti ōŀǒƭŀƴƎƤœ 
tarihinden itibaren, 2 ȅƤƭ ǎǸǊŜ ƎŜœŜǊƭƛŘƛǊ. «ǊǸƴ teslimi ǎƤǊŀǎƤƴŘŀ ƳǸǒǘŜǊƛȅŜ 
Veldo garanti belgesi verilir. aǸǒǘŜǊƛƭŜǊƛƳƛȊƛƴ garanti ƛǒƭŜƳƭŜǊƛƴŘŜ 
yararlanabilmesi ƛœƛƴ bu belgeyi ibraz etmesi gereklidir. Garanti ƛǒƭŜƳƭŜǊŘŜƴ 
ǸŎǊŜǘǎƛȊ olarak faydalanabilmek ƛœƛƴ, aǸǒǘŜǊƛ ŀǊƤȊŀ bildirimini; ȅŀȊƤƭƤ olarak 
Veldo Teknoloji Makine «ǊŜǘƛƳ Sanayi ve Ticaret A.  yetkili ǎŀǘƤŎƤǎƤƴŀ /  
servisine veya Veldo Teknoloji Makine «ǊŜǘƛƳ Sanayi ve Ticaret A. ΩƴŜ  
ȅŀǇƳŀǎƤ gerekmektedir. ¸ŀȊƤƭƤ olarak bildirimi ȅŀǇƤƭƳŀȅŀƴ ŀǊƤȊŀƭŀǊŘŀƴ Veldo 
Teknoloji Makine «ǊŜǘƛƳ Sanayi ve Ticaret A.  sorumlu tutulamaz. hƭǳǒŀƴ 
ŀǊƤȊŀ ve ŀǊƤȊŀƴƤƴ ŀœŀŎŀōƛƭŜŎŜƐƛ ȊŀǊŀǊƭŀǊƤ ƳǸǒǘŜǊƛ ǇŜǒƛƴŜƴ kabul eder. Garanti 
ǳȅƎǳƭŀƳŀǎƤ ǎƤǊŀǎƤƴŘŀ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭŜƴ ǸǊǸƴǸƴ garanti ǎǸǊŜǎƛ, ǎŀǘƤƴ ŀƭƤƴŀƴ ǸǊǸƴǸƴ 
kalan garanti ǎǸǊŜǎƛ ile ǎƤƴƤǊƭƤŘƤǊ.Veldo Teknoloji Makine «ǊŜǘƛƳ Sanayi ve 
Ticaret A.  yetkili ǎŀǘƤŎƤ /  servis veya Veldo Teknoloji Makine «ǊŜǘƛƳ Sanayi 
ve Ticaret A. Ωƴƛƴ ŘǸȊŜƴƭŜȅŜŎŜƐƛ raporla ŀǊƤȊŀƴƤƴ tamirinin ƳǸƳƪǸƴ 
ƻƭƳŀŘƤƐƤƴƤƴ belirlenmesi halinde, ǸŎǊŜǘǎƛȊ olarak ŘŜƐƛǒǘƛǊƳŜ ƛǒƭŜƳƛ 
ȅŀǇƤƭŀŎŀƪǘƤǊ.
«ǊǸƴǸƴ ƳǸǒǘŜǊƛȅŜ tesliminden sonraki ȅŀƴƭƤǒ ǘŀǒƤƳŀ (œŀǊǇƳŀ, ŘǸǒǸǊƳŜ, 
darbe), ȅŀƴƭƤǒ ve yetersiz ōŀƪƤƳ, ȅŀƴƭƤǒ ve ƪǀǘǸ ƪǳƭƭŀƴƤƳ, ƳŀƭƤƴ ŀǒƤǊƤ nemli, 
tozlu veya ǎƤŎŀƪ ortamlarda ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀǎƤ veya elektronik devrelere ȊŀǊŀǊƭƤ, 
ŀǒƤƴŘƤǊƤŎƤ ortamlarda ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀǎƤ, kaza, darbe, elektrik (voltaj 
ŘŜƐƛǒƛƪƭƛƪƭŜǊƛ), ŘƻƐŀƭ afetlerden kaynaklanan ŀǊƤȊŀƭŀǊda, NormalƪǳƭƭŀƴƤƳ
sonucuve malzemeninŘƻƐŀǎƤƎŜǊŜƐƛǇŀǊœŀƭŀǊŘŀmeydanagelenŀǒƤƴƳŀve
ȅƤǇǊŀƴƳŀƭŀǊΣIŀǒŜǊŜ veya ƘŀȅǾŀƴƭŀǊƤƴ ǸǊǸƴŜ veya ǸǊǸƴǸƴ ƪŀōƭƻƭŀǊƤƴŀ zarar 
vermesinden kaynaklanan ŀǊƤȊŀƭŀǊgarantiƪŀǇǎŀƳƤƴŘŀŘŜƐŜǊƭŜƴŘƛǊƛƭƳŜȊ.

«ǊǸƴǸ takarken verilen ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤa uygun ve tam olarak takip edilerek
ǘŀƪƤƭŘƤƐƤƴƤŀemin olunuz. Bunu yapmamak, ŀǊŀœ sakinlerini potansiyel 
olarak tehlikeli bir duruma sokabilir.  ¢ŀƪǘƤƪǘŀƴ veya yeniden ǘŀƪǘƤƪǘŀƴ 
sonra, ǸǊǸƴǸƴ ŘǸȊƎǸƴ ǒŜƪƛƭŘŜ œŀƭƤǒǘƤƐƤƴŘŀƴemin olmak ƛœƛƴ yeniden 
kontrol ediniz.!!!!!!!!!!!

GARANTĸ

UYARI

Veldo SSH 2019 17



- Uyarĕlar

Ç MontajƛǒƭŜƳƛǘŀƳŀƳƭŀƴŘƤƪǘŀƴsonra,v-boardœŀƭƤǒƳŀǎƤƴƤkontrol ediniz.

Ç!ǊŀŎƤƴōŀƪƤƳƻƴŀǊƤƳhizmetiƎŜǊŜƪǘƛƐƛƴŘŜLiftŀȅŀƪƭŀǊƤǒŜƪƛƭŘŜƎǀǎǘŜǊƛƭŜƴ
ōǀƭƎŜƭŜǊŜȅŜǊƭŜǒǘƛǊƛƭŜōƛƭƛǊ.

Ç LastikŘŜƐƛǒƛƳƛƎŜǊŜƪǘƛƐƛƴŘŜΣkrikoǒŜƪƛƭŘŜƎǀǎǘŜǊƛƭŜƴōǀƭƎŜȅŜkonulur.

Veldo SSH 2019 18


